
Òåðìîðåãóëÿòîð ñ òàéìåðîì

ÈÐÒ - 500Ò

Òåðìîðåãóëÿòîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû â çàäàííûõ ïðåäåëàõ è ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ â òåõíîëîãè÷åñêèõ ïðîöåññàõ
òàì, ãäå ïîçâîëÿþò òåõíè÷åñêèå è êîíñòðóêòèâíûå îñîáåííîñòè ïðîáîðà. Ïðèáîð ñïîñîáåí êîììóòèðîâàòü ìîùíûå íàãðóçêè (äî 8 êèëîâàòò),
èìååò òàéìåð îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè ïî èñòå÷åíèþ çàäàííîãî âðåìåíè è çâóêîâóþ ñèãíàëèçàöèþ îêîí÷àíèÿ ðàáîòû òàéìåðà. Äàò÷èêîì
òåìïåðàòóðû ñëóæèò òåðìîïàðà ÕÐÎÌÅËÜ-ÀËÞÌÅËÜ (ÒÕÀ). Èìïîðòíûé àíàëîã ÒÕÀ òåðìîïàðà òèïà Ê.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
1. Äèàïàçîí èçìåðÿåìûõ è ðåãóëèðóåìûõ òåìïåðàòóð ................................................................... îò 0 äî +500 Ñ
2. Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü èçìåðåíèÿ è ðåãóëèðîâàíèÿ ....................................................................... ........... 1 Ñ
3. Ãèñòåðåçèñ (ðàçíîñòü òåìïåðàòóðû ìåæäó âêëþ÷åíèåì è âûêëþ÷åíèåì) ...................ïëþñ-ìèíóñ îò 0 äî 50 Ñ
4. Òàéìåð âðåìåíè ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû ............................................................................ îò 1é äî 999 ìèíóò
5. Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ................................................................................................................................... 220 Âîëüò
6. Ìàêñèìàëüíûé êîììóòèðóåìûé òîê .......................................................................................................... 40 Àìïåð.
7. Êðåïëåíèå íà DIN ðåéêó , çàíèìàåò ìåñòî ýêâèâàëåíòíîå òðåì ñòàíäàðòíûì òîêîâûì àâòîìàòàì 53 ìì.

Íà èíäèêàòîðå âûñâå÷èâàåòñÿ òåìïåðàòóðà äàò÷èêà. Î òîì, ÷òî íà äàííûé ìîìåíò âêëþ÷åíî èñïîëíèòåëüíîå óñòðîéñòâî
ñèãíàëèçèðóåò ìèãàþùàÿ òî÷êà â ìëàäøåì ðàçðÿäå.

Äëÿ çàäàíèÿ òåìïåðàòóðû íåîáõîäèìî íàæàòü ëåâóþ êíîïêó è âûáðàòü ñîîáùåíèå (óñòàíîâêà òàìïåðàòóðû), îòïóñòèòü êíîïêó è
ïîäòâåðäèòü âûáðàííîå íàæàòèåì ïðàâîé êíîïêè . Ïîÿâèòñÿ ÷èñëî ñîîòâåòñòâóþùåå òåìïåðàòóðå. Äàëåå êíîïêàìè è ìîæíî
âûñòàâèòü íåîáõîäèìóþ òåìïåðàòóðó. Ïðè íàæàòèè è óäåðæàíèè êíîïêè èçìåíÿåòñÿ öåëîå ÷èñëî, ïðè êðàòêîâðåìåííûõ íàæàòèÿõ ìåíÿþòñÿ
öèôðû â ìëàäøåì ðàçðÿäå. Êîãäà òåìïåðàòóðà âûñòàâëåíà, íåîáõîäèìî ïîäîæäàòü 6 ñåêóíä, âûñòàâëåííàÿ òåìïåðàòóðà ñîõðàíèòñÿ â
ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè è ïðèáîð ïåðåéäåò â ðåæèì ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû.

Âî âñåõ ñëó÷àÿõ ïîñëå ïîñëåäíåãî îòïóñêàíèÿ ëþáîé èç êíîïîê ÷åðåç 6 ñåêóíä ïðèáîð ïåðåõîäèò â îñíîâíîé ðåæèì.

Äëÿ çàäàíèÿ âðåìåíè â òå÷åíèè êîòîðîãî äîëæíà ïîääåðæèâàòüñÿ òåìïåðàòóðà íåîáõîäèìî âûáðàòü ñîîáùåíèå è ïîäòâåðäèòü êíîïêîé
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Ïîñëå ïîäêëþ÷åíèÿ òåðìîðåãóëÿòîðà ê ïèòàíèþ ïðèáîð ãîòîâ ê ðàáîòå.

- ãèñòåðåçèñ, ïàðàìåòð â êîòîðîì çàäàåòñÿ ðàçíîñòü òåìïåðàòóðû ìåæäó âêëþ÷åíèåì è âûêëþ÷åíèåì íàãðóçêè. Çàäàííîå ÷èñëî â ýòîì
ïàðàìåòðå ñóììèðóåòñÿ ñ çàäàííûì â ïàðàìåòðå ÷èñëîì äëÿ âûêëþ÷åíèÿ è âû÷èòàåòñÿ äëÿ âêëþ÷åíèÿ. Íàïðèìåð, â çàäàíî ÷èñëî 30
à â ÷èñëî 5. Âêëþ÷åíèå áóäåò ïðîèñõîäèòü ïðè 25 Ñ , à âûêëþ÷åíèå ïðè 35 Ñ.

.
Çàòåì âûñòàâèòü íåîáõîäèìîå âðåìÿ è ïîäîæäàòü 6 ñåêóíä. Ëîãèêà ðàáîòû òàêîâà ÷òî òàéìåð âêëþ÷àåòñÿ ñî âðåìåíè äîñòèæåíèÿ òåìïåðàòóðû
çàäàííîé â è ïî èñòå÷åíèè çàäàííîãî âðåìåíè îòêëþ÷àåò íàãðóçêó. Î òîì ÷òî èñòåêëî âðåìÿ òàéìåðà ñèãíàëèçèðóåò íå ìèãàþùàÿ òî÷êà â
ìëàäøåì ðàçðÿäå è íà 10 ñåêóíä âêëþ÷àåòñÿ çâóêîâîé ñèãíàë. Äëÿ ïîâòîðåíèÿ öèêëà íåîáõîäèìî êíîïêîé âûáðàòü ïàðàìåòð è
ïîäòâåðäèòü êíîïêîé èëè ñíÿòü è çàíîâî ïîäàòü ïèòàíèå íà ïðèáîð. Åñëè â ïàðàìåòðå çàïèñàíî 000, òàéìåð îòêëþ÷åí è òåðìîðåãóëÿòîð
ðàáîòàåò â îáû÷íîì ðåæèìå ïîääåðæèâàÿ òåìïåðàòóðó çàäàííóþ â .
Ïðè íåèñïðàâíîì äàò÷èêå è åãî îòñóòñòâèè íàãðóçêà àâòîìàòè÷åñêè îòêëþ÷àåòñÿ. Òåðìîïàðà ïîäêëþ÷àåòñÿ ê ïðèáîðó íåïîñðåäñòâåííî èëè

ñ ïîìîùüþ êîìïåíñàöèîííîãî ïðîâîäà äëÿ òåðìîïàðû õðîìåëü-àëþìåëü. Ïðè ìîíòàæå íåîáõîäèìî îáåñïå÷èòü îõëàæäàþùèé çàçîð ñ îáåèõ
ñòîðîí ïðèáîðà íå ìåíèå 10 ìì.
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ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÅ ÎÁßÇÀÒÅËÜÑÒÂÀ
Ãàðàíòèÿ íà ïðèáîð ÈÐÒ- 500Ò 12 ìåñÿöà ñ ìîìåíòà ïðîäàæè. Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïðèáîðû ñ ìåõàíè÷åñêèì ïîâðåæäåíèåì, ïðè ïî-
ïàäàíèè âíóòðü ïðèáîðà âëàãè è íàñåêîìûõ ïðèâîäÿùèì ê ôàòàëüíûì ïîñëåäñòâèÿì äëÿ ýëåêòðè÷åñêîé ñõåìû ïðèáîðà.

Äàòà ïðîäàæè ............................................. Ïîäïèñü ïðîäàâöà ...........................................
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Ðèñ. 1.  Ñõåìà  ìîíòàæà ïðèáîðà.
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